
 
Повідомлення  про  оприлюднення  проєкту  регуляторного  акта. 

  
Згідно з вимогами Закону України „Про засади державної регуляторної політики у 

сфері господарської діяльності”, з метою одержання зауважень та пропозицій від 

фізичних та юридичних осіб, їх об’єднань, оприлюднено проєкт рішення виконавчого 

комітету Золотоніської міської ради „Про затвердження Положення про порядок 

встановлення режимів роботи об’єктів торгівлі, ресторанного господарства та сфери 

послуг та їх обліку на території Золотоніської громади” 

Проєкт регуляторного акта - рішення виконавчого комітету Золотоніської міської 

ради „Про затвердження Положення про порядок  надання платних послуг та 

встановлення цін на роботи (послуги), що виконуються архівним відділом виконавчого 

комітету Золотоніської міської ради” 

Розробник проєкту – архівний відділ виконавчого комітету Золотоніської міської 

ради. 

Мета проєкту – Основною метою проєкту рішення є врегулювання питання 

визначення вартості платних послуг, які надаються архівними установами,  що 

утримуються за рахунок бюджетних коштів. 

Інформація про спосіб оприлюднення проєкту регуляторного акта 

Аналіз регуляторного впливу та проєкт рішення будуть оприлюднені на офіційному сайті 

Золотоніської міської ради https://zolo.gov.ua в розділі Економіка/Регуляторна 

політика/Оприлюднення проектів регуляторних актів та аналізу регуляторного впливу. 

Термін прийняття зауважень і пропозицій до проєкту  даного рішення становить 

не менше 30 календарних днів з дати оприлюднення в громадсько-політичній газеті 

„Златокрай” (з 11 квітня 2024) та на офіційному веб-сайті Золотоніської міської ради - 

https:/zolo.gov.ua   в розділі „Регуляторна політика”. 

Зауваження та пропозицій від фізичних та юридичних осіб, щодо проєкту рішення 

приймаються протягом місяця з дня його оприлюднення за адресою: вул. Садовий проїзд, 

7, м. Золотоноша, Черкаської області, 19702, Архівний відділ виконавчого комітету 

Золотоніської міської ради, електронна пошта: zoloarchiv@ukr.net, тел. (4737) 2 32 69. 
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